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Az örmény esküvő üzenete

Papi imával folytatódik a szertartás, s benne megint áldás a házasulandókra: 
„...Te a Szent Keresztet mint koronát ajándékoztad nekünk, Te, aki egybegyűjtöd 
azokat, akik szétszórattak, és elszakíthatatlan kötelékkel egybefűzöd 
azokat...méltóztassál megáldani (keresztvetés) a Te szolgádat és szolgálódat a Szent 
Keresztnek ereje által..."
    S következik egy háromrészes ének, amelyből a középsőt idézzük:
    „Dicsőítsük azt, aki eljött, hogy megtisztelje szent egyházát a dicsőség fényével, és 
megkoronázza azt a Szent Kereszttel."
    A kereszt... az örmény szertartás nagyon tiszteli s szereti említeni. Mindannyiunknak van 
keresztje még a házasságban is. De a későbbiekben majd látjuk a szertartási szövegek 
hivatkozását arra, hogy Isten a keresztviseléshez erőt ad!

Dr. Sasvári László
******

Beszámoló

az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület, valamint a hozzájuk tartozó független
elektorok 2004. február 7. napján tartott gyűléséről.

(Bevezető magyarázatként: „az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesülethez tartozó
független elektorok" megjelölés alatt azokat értjük, akik ugyan nem az EÖGYKE jelöltjeként
indultak  a  választásokon,  ám  megválasztásuk  után  -  politológiai  kifejezéssel  élve  -
elektorként  csatlakoztak  az  EÖGYKE  frakciójához.  A  további  szövegben  azonban  az
idézőjeles  „függetlenek"  kifejezés  alatt  már  azokat  értjük,  akik  egy  másik  mondjuk  így:
örmény-örmény  -  csoportot  alkotva  az  EÖGYKE  partnereként  az  Országos  Örmény
Önkormányzat  megalakulását  előkészítő,  elősegítő  koalíciós  tárgyalásokban  részt  vettek,
illetőleg az OÖÖ szám szerint kisebbik frakcióját.)
    Az  elektorgyűlést  az  egyesület  elnöke  azért  hívta  össze,  mert  az  Országos  Örmény
Önkormányzat  elnökének  lemondása  következtében  az  országos  érdekképviselet  ügyében



koalíciós válság alakult ki a megállapodást aláíró EÖGYKE és az úgynevezett „függetlenek"
csoportja között. (Lásd az EÖGY füzetek 2003. márciusi számát.)
    2002. őszén az örmény kisebbségi önkormányzati választásokat - a koalíciós partnerek
egymás közötti viszonyában 70-30 %-ban az EÖGYKE nyerte meg, amelynek köszönhetően
66 örmény képviselőt,  elektort  állíthatott  az  országban.  Ez nemcsak arra  utal,  hogy nagy
társadalmi elfogadottságnak örvend a hazai örménység, hanem arra is, hogy a hazai magyar
anyanyelvű, történelmi örménységet a több évszázados együttélés következtében igen nagy
szeretet és megbecsülés övezi. A közösség becsült létszáma kb. 15-20 ezer fő. Ezen választási
győzelemnek  köszönhetően  keresett  meg  bennünket  a  „függetlenek"  csoportja  és  így
kötöttünk koalíciós megállapodást 2003. februárjában.
    Az országos elnök 2003. december 5-i lemondását követően a „függetlenek" csoportja
megkérdőjelezte a győztes csapat elnökállítási jogát, amely miatt szükségessé vált az elektori
gyűlés összehívása.
    Az elektori gyűlés az alábbi határozatokat hozta, amelyeket a „függetlenek" csoportjával 
közöltünk:
    1. Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület ragaszkodik az elnökállítás jogához 
(ezzel kapcsolatban két személy nem adott le szavazólapot, közülük egy fő utólag nemmel 
szavazott).
    2. Az elektorgyűlés továbbra is az erős alelnöki rendszert tartja fenn, Szongoth Gábor 
alelnök egyhangú megerősítésével az erdélyi származású magyarörmények részéről.
    3. Arról is döntött az elektorgyűlés, hogy miután eddig a függetlenek nem választottak 
személyekre vonatkozó ajánlataink közül, így a továbbiakban egyetlen elnökjelöltet nevez 
meg (az elektorgyűlés ezt egyhangú szavazattal elfogadta), visszatérve eredeti koncepciónk- 
hoz.
    4. Az elektorgyűlés szavazata szerint elnökjelöltünk - mint eredetileg is volt - Lányi Zsolt 
(45 igen, 4 tartózkodás és 1 ellenszavazat).
    A „függetlenek" - Szárkiszján Ádám képviselőjük levele szerint - nem fogadták el az
EÖGYKE  elnökállítási  jogát.  A  független  képviselőkkel  a  teljes  korábbi  írásbeli
dokumentumanyagot közölve az EÖGYKE kénytelen volt  felhívni figyelmüket arra,  hogy
döntésük az Országos Örmény Önkormányzat megszűnését eredményezheti, ez pedig nem
szolgálja  a  hazai  örménység  érdekeit.  A hazai  örménység  országos  érdekképviseletének
fennmaradása a továbbiakban a „függetlenek" döntésétől függ.

2004. március 1., 
dr. Issekutz Sarolta EÖGYKE elnöke

******
Történelem, hit, vallás

A Fővárosi Örmény Klub februári találkozójának két vendége volt.  Az első  Puskás Attila
vikárius,  gyergyószentmiklósi  plébános,  örmény  általános  helynök,  aki  az  eredetileg
meghirdetett „Örmény identitástudat vagy identitászavar" című előadása helyett ezúttal  „Az
örmény egyház szerkezeti felépítésének teológiai és történelmi kérdése" címen tartott nehéz,
ám igen érdekes előadást.
    A második vendég dr. Szarka György szokása szerint vetített képek mellett vázolta, hogy
merrefelé is fog vezetni az évenként ismétlődő erdélyi barangolás 2004 augusztusa végén.
Ezt - vagyis az útvonalat és hozzá kapcsolódó programokat - lapunk további helyén közöljük.
Itt  Puskás  Attila  atya  előadásának  érdekfeszítő  szövegét  közöljük  (a  tudományos
jegyzetanyagot részben rövidítettük).


